

范冰冰李晨终于同框！ 曝恋情后西藏牵手



日前,李晨、范冰冰前后脚到达西藏,二人甜蜜同行,还同撑着一把伞,女方一路低头但脸上带笑。据悉,两人同时出现在雪域高原,是为范冰冰“爱里的心”慈善项目而现身,这也是两人公布恋情后首次合体亮相。

虽然有了男友的呵护,范冰冰依然不改“范爷”范儿,自己背着行李包。之后,还有网友曝光范冰冰和李晨在转往阿里的飞机上的亲密照,范冰冰头枕着李晨的肩膀,牵着李晨的手入睡。

李晨好友斥张馨予曾劈腿: 那时李晨还给她买房

范冰冰与李晨公布恋情后,疑似张馨予闺蜜却爆料,称其实李晨曾准备向张馨予求婚,而范冰冰插足二人恋情。昨日,李晨的好友造型师张帅发文,称张馨予曾劈腿“霍先生”,当时李晨“还傻傻地去美国给她买房子。”更气愤表示“应该及时给你一巴掌!”

以下为张帅微博原文:

我们这群朋友全很正能量,友情十几年来,多是帮朋友压事儿,从不帮朋友挑事惹事!有欺负我们的也不会就这么算了,可怜有些妹妹交友不慎,朋友低智,你也吃个亏吧!你这朋友一同和你走到今天不知道你理亏吗?不知道你正劈腿霍先生的同时,你男友还傻傻地去美国要给你买房子吗?伤心欲绝的男友是来不及给你一个拥抱!应该及时给你一巴掌!不至于到今天你还自我催眠自己!牛哥有点憨,但从小家里人告诉我们不能欺负老实人!欺负老实人有报应!事太多,如果你认为紧追事业成功者会红,她去鉴定自己的脸没有动过!这事也热议了一阵儿,你也敢去我就佩服你,想红必须有勇气!加油!希望妹子你远离给你惹事非的朋友!劝你!希望你好,知道你一路也不容易!

星报综合

可米小子安钧璨 肝癌病逝年仅32岁

据报道,可米小子成员安钧璨,6月1日凌晨惊传逝世,据了解是长期受肝病所苦。

5月31日晚上,安以轩在微博发布祈祷文,当大家都摸不着头绪时,1日半夜,汪小菲在微博上传安钧璨上《康熙》的照片,写着“钧璨,你身边的所有兄弟姐妹都会记得你,今夜我们都会为你祈祷,去更好的地方脱离苦难。认识你8年来都是在带给大家快乐,感谢你还把黑媛带到了我身边……兄弟,走好,我们永远不会忘记。” 新文

省散文家协会 赴长丰县采风

星报讯(杨慧 葛慧芝 记者 张亚琴) 日前,省散文家协会一行十余人前往长丰县进行了为期两天采风活动,以此庆祝长丰县建县50周年。他们先后参观了新农村建设示范点岗集大窑村、陶楼陶西新村和陶楼乡农耕文化园以及吴山镇江淮园艺所,深入了解了长丰新农村建设及现代农业发展情况。

在县城,作家们亲身体验了水湖公园县城居民丰富多彩的群众文化生活,感受了新城公园及护城河景观工程建设。在县南部经济区,作家们参观了鸿路钢构、世纪金园和北城建设规划馆,了解了长丰县工业企业的发展和北城建设情况。

《少年班》刷新 国产青春片标准

星报讯(记者 吴笑文) 被冯小刚赞为“惊世骇俗、言之有物”的青春片《少年班》将于6月19日全国公映,日前片方正式展开全国校园巡回放映,首秀后获得了学生们的一致好评。

《少年班》讲述天才少年的成长故事,天才不常有,但青春故事人人都有,成长的疼痛无论天才或凡人都逃不过。影片以这种前所未有的视角,破天荒地首次解密了中国教育史上从未公开触及的特殊天才少年群体,以天才的哀伤透视凡人的青春,引发一片共鸣。

学生们纷纷表示,《少年班》是“超出预期之作,笑点和泪点满满”,“难得接地气的国产青春片,没有堕胎没有渣男没有车祸,只有每个人都有的年少情怀”,更有学生表示,“《阳光灿烂的日子》之后,以为中国再也不会这么好的青春片,幸好遇到了《少年班》。”

陆毅: 有了女儿的爸爸才会焦虑相亲

日前,《非诚勿扰》迎来“初恋男神”陆毅。虽然没有任何当“红娘”的经验,但是首秀担任合伙人的表现可圈可点,自封微笑暖男也要做“男嘉宾权利的捍卫者”,更是大方分享与鲍蕾的爱情故事。节目首播后陆毅接受采访,更是自曝有了女儿贝贝之后,更关注《非诚勿扰》,“有女儿的爸爸才会焦虑相亲这件事。”

认识1年和鲍蕾开始恋爱,但走入婚姻这个决定,却花了10年的时间。最近,陆毅鲍蕾这对娱乐圈模范夫妻,又在江苏卫视《为她而战》节目中任性晒幸福。而谈到结婚多年还能如此甜蜜的秘诀,陆毅只有三个

字,“我妥协”。

“相爱很容易,但要修成正果走入婚姻,并很好地经营维系下去,是一门艰深的学问。”陆毅坦承,因为自己的婚恋很顺利,所以以前不太会关注爱情方面的探讨,反倒是有了女儿贝贝后,开始更多关注《非诚勿扰》。

“有孩子之后看得很多,有女儿的爸爸才会焦虑相亲这件事。”虽然贝贝才刚刚7岁,但当爹的陆毅,现在就开始思考选女婿的问题,“总有这么一天的,(来《非诚勿扰》)先看看别人怎么选另一半。”不过说到对将来女婿的要求,暖男陆毅也表现出霸道的一面,“就按照我这样的标准来找吧!” 新文



新闻热线: 0551-62620110
 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115
 安徽财经网: www.ahcaijing.com